
159

okviru skupine za ptice zasledili večjo selitev repaljščic. Dne 
24.4.2004 smo zabeležili štiri osebke v okolici naselja Blato 
v osrednjem delu Korčule (UTM XH45); 25.4. smo na 
6 km dolgi poti med našim kampom Tri žale in naseljem 
Račišće (XH66) našteli 76 osebkov; 26.4. smo jih zasledili 
40 med mestom Korčulo in uvalo Prižna (XH75), večino 
na močvirnih travnikih Donje blato; 27.4. smo med vrhom 
hriba Zeč in naseljem Čara (XH55) našteli 13 repaljščic; 
28.4. jih je bilo 8 v nasadih oljke Olea europaea v okolici 
Vele luke (XH45); 30.4. smo jih 37 našteli med mestom 
Korčulo, naseljem Soline in Donjim blatom (XH75). Gre 
za kvantitativne podatke s selitve o sicer pogosti in številčni 
selivki hrvaške obale [Rucner, D. (1998): Ptice hrvatske 
obale Jadrana. – Hrvatski prirodoslovni muzej, Ministrstvo 
razvitka I obnove, Zagreb].
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Rumenoglavi kralji~ek Regulus regulus & 
Gril~ek Serinus serinus
Goldcrest and Serin – resting for some minutes on 
a sailing boat on the open sea; when the Goldcrest 
landed on it on 15 Oct 2005, the boat was about 9 
km away from the nearest land (UTM VK24, north of 
Unije island), and about 2 km when the female Serin 
decided to take a rest on it (UTM VK35, north of 
Unije island), on 16 Oct 2005

Podajam poročilo treh sošolcev, ki so se dne 15.10.2005 
odpravili na dvodnevno jadranje po Kvarnerju. Ob 8 h zjutraj 
so odpluli iz Verude proti Unijam. Vreme je bilo pretežno 
jasno, morje mirno. Približno ob 12 h je na jadrnico priletel 
rumenoglavi kraljiček (glej sliko). Posedal je po jadrnici in 
celo priletel v kabino. To je trajalo kakih pet minut. Nato 
je odletel, a se po približno dveh minutah vrnil in si spet 
privoščil nekajminutni počitek na jadrnici. Nato je odletel 
in se ni več vrnil. Jadrnica je bila v tem trenutku oddaljena 
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kakih 13 km od Kamenjaka, prav toliko od Unij (UTM 
VK24). Od čeri Galjola, kjer je svetilnik, je bila oddaljena 
cca 9 km. Ko so ob 6.10 h zjutraj naslednjega dne odpluli iz 
Unij proti Kamenjaku, je pihal močan severozahodni veter, 
ki pa se je umiril šele približno ob 10 h. Nekako pol ure 
kasneje je priletel na jadrnico še en droban ptiček, in sicer 
samica grilčka. Na barki je posedal po ograji ter po približno 
desetih minutah odletel. Tedaj je bila jadrnica oddaljena od 
čeri Galjol približno 2 km, od Unij pa 7 km (UTM VK35). 
Prijatelj, ki jadra že kakih dvajset let, ni še nikoli doživel česa 
takega. Predvsem ga je presenetilo, kako daleč od najbližjega 
kopnega sta na jadrnici pristali omenjeni ptici.
Zahvala: Zahvaljujem se Daretu Šeretu pri potrditvi moje 
domneve, da gre pri drugi ptici za grilčka.
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Krivokljun Loxia curvirostra
Crossbill – a flock of 6 individuals, males and females, 
observed on 12 Nov 2005 on the coast in the town of 
Punat (UTM VL70, Krk island, Kvarner Bay) 

Čeprav krivokljun gnezdi v višjih gozdnatih območjih 
priobalne Hrvaške [Kralj, J. (1997): Ornitofauna Hrvatske 
tijekom posljednjih dvjesto godina. – Larus 46: 1–112], pa 
je na sami obali redek, a reden gost [Rucner, D. (1998): Ptice 
hrvatske obale Jadrana. – Hrvatski prirodoslovni muzej, 
Ministarstvo razvitka i obnove, Zagreb]. Dne 12.11.2005 
sva manjšo jato šestih osebkov, v kateri so bili tako samci 
kot samice, opazovala v kraju Punat na otoku Krku (UTM 
VL70) tik ob morju. Ptice so se v jati, ki je preletela obalo 
in prek morja poletela proti otočku Košljun, značilno 
oglašale. Rucner (1998) navaja pojavljanje krivokljuna le na 
otokih Brač, Dugi otok, Ugljan in Mali Lošinj, tako da gre 
pri najinem opazovanju verjetno za novo preletno oziroma 
prezimovalno lokaliteto.
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